

# SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

Anul XXI — Nr. 4621

★

Marți 9 martie 1965

★

8 pagini 25 bani

## Rezultate preliminare ale alegerilor

La Comisia Electorală Centrală și la Consiliul de Stat al R. P. Romine s-au primit date provizorii cu privire la rezultatele alegerilor pentru Marea Adunare Națională și sfaturile populare regionale, orășenești, raionale și comunale.

În listele de alegători pentru Marea Adunare Națională și sfaturile populare au fost înscrși aproximativ 12 800 000 cetățeni față de 12 444 977 în alegerile pentru Marea Adunare Națională din 1961.

S-au prezentat la vot aproape toți alegătorii înscrși în listă.

Candidații Frontului Democrației Populare

pentru Marea Adunare Națională au întrunit peste 99 la sută din totalul voturilor exprimate.

În circumscripția electorală „Grivița Roșie” din Capitală, din 34 690 alegători înscrși în liste s-au prezentat la urne 34 686 alegători, care au votat în unanimitate pentru candidatul Frontului Democrației Populare în alegerile pentru Marea Adunare Națională, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej.

Datele definitive asupra rezultatelor alegerilor vor fi date publicității miine, 10 martie, de Comisia Electorală Centrală pentru Marea Adunare Națională și de Consiliul de Stat al R. P. Romine pentru sfaturile populare.

(Agerpres)

## ÎNTR-O ENTUZIASTĂ UNANIMITATE

# Cetățenii patriei au votat pentru socialism, bunăstare și pace

### CRAIOVA

Și orașul Craiova a trăit sărbătorile marelui eveniment politic din viața țării — ziua alegerilor, zi în care cetățenii orașului nostru și-au dat cu încredere votul lor celor mai buni fii ai poporului.

Printre cetățenii prezenți încă din primele ore ale dimineții în fața secțiilor de votare am recunoscut mulți dintre sportivii fruntași ai Craiovei. La secția de votare nr. 48 l-am întâlnit pe maestrul sportului Dumitru Ciubotaru, alături de elevul său Ștefan Panduru, care vota pentru întâia oară. La secția nr. 16 au votat o mare parte dintre sportivii asociației Electroputere. Activistul sportiv Vladimir Cojocaru și luptătorul Constantin Bușoi, buni prieteni, au votat împreună. Pe fețele lor, ca și pe ale tuturor celorlalți oameni ai muncii, prezenți aici, am citit bucuria și satisfacția îndeplinirii unui înalt drept cetățenesc.

La secția de votare nr. 72 am întâlnit-o pe tânăra sportivă Constanța Burlacu, în vîrstă de 18 ani, titulară în echipa de volei din categoria A, Voința Craiova, care alături de alte 5 colege de echipă au votat pentru prima oară. La centrul de votare 148 a votat și sportivul fruntaș Gh. Dragoș, student în anul IV la Facultatea de horticultură, fruntaș la învățătură. Prin votul dat candidaților F.D.P. sportivii craioveni au mulțumit partidului și guvernului pentru minunatele condiții create pentru a învăța și pentru a face sport.

ROMICA SULȚ și ȘT. GURGUI,  
coresp.

### ONEȘTI

Aceeași însușire, același entuziasm caracteristic tuturor orașelor și satelor patriei a domnit duminică și în tînrul nostru Onești. Este tînrul Oneștiul și la fel ca el oamenii de aici. Iată de ce pentru aproape 800 de tineri votul dat candidaților F.D.P. în această primăvară a fost primul lor vot.

Printre cei prezenți la centrele de votare am întâlnit mulți dintre tinerii care pe terenurile de sport ale Oneștiului au făcut cunoștință cu activitatea sportivă. Printre alegătorii de la

secția 1 de votare am întâlnit pe componenții echipei de handbal Cauciucul. La secțiile de votare nr. 5 și 6 s-au prezentat popicarii și componenții echipei de fotbal I.G.O., fruntași în campionatul orășenesc. Mulți dintre acești tineri sînt cunoscuți ca muncitori harnici și pricepuși în halele și secțiile combinatului și rafinăriei. Cu toții sînt hotărâți să obțină și pe viitor rezultate din ce în ce mai bune în producție și pe terenurile unde concurează.

GH. GRUNZU - coresp.

### PITEȘTI

Sportivii regiunii Argeș au votat în primele ore ale dimineții. Printre ei, tinerii din asociațiile sportive Metalul, Dinamo, Textilistul, Rapid, Petrolul din orașul Pitești, precum și sportivii orașelor Cîmpulung Muscel, Rm. Vilcea, Slatina și Găești. Atmosfera a fost entuziastă, sărbătorească. La secția de votare nr. 29 am găsit și foarte mulți sportivi. Printre cei dinții cetățeni ai orașului Pitești care își dădeau votul candidaților Frontului Democrației Populare se aflau sportivii Vasile Gheorghe și Ilie Barbu din echipa de volei Metalul — fruntași în muncă și în sport — motocicliștii Florin Ionescu și Constantin Popa, tinerii trăgători Gheorghe Negulescu și Gh. Zamfir, precum și întreaga echipă de fotbal care activează în categoria „C”.

Am stat de vorbă cu mulți sportivi. Cuvintele lor au exprimat încrederea profundă în politica partidului nostru, hotărîrea de a merge înainte, pe drumul arătat de partid — drumul socialismului, al bunăstării și păcii.

M. ȘERBANOIU — coresp.

### TG. MUREȘ

Printre primii care s-au prezentat duminică dimineața în fața urnelor de vot au fost și numeroși sportivi din orașul nostru. La ora 6 dimineața

luptătorul Gheorghe Vaida de la clubul sportiv orășenesc Mureșul, care a împlinit de curînd 18 ani, a votat la secția numărul 8. „Dau votul meu cu încredere candidaților F.D.P. — ne-a spus tînrul sportiv — și mă angajez ca în activitatea mea profesională să mă număr mereu printre fruntași, iar ca sportiv să muncesc și mai mult, să-mi îmbunătățesc performanțele sportive și să ajung în lotul reprezentativ de juniori.”

Fotbaliștii echipei A.S.A. Tg. Mureș s-au prezentat în grup la secția de votare. Printre ei i-am recunoscut pe Țărlungă, Sătmăreanu (din lotul republican de juniori), Alecu, Gheorghe, Czako și alții.

În primele ore ale dimineții, la secția numărul 22 s-au prezentat atleții

(Continuare în pag. a 2-a)

## Imagini de la sărbătoarea alegerilor



Năzuințe, gânduri, idealuri...

Printre milioanele de alegători, care duminică s-au prezentat în fața urnelor spre a-și da votul lor candidaților F.D.P., au fost și tinerii constructori de la Șantierul Naval din Galați. Iată-i pe o parte dintre aceștia în fața urnei de la secția de votare nr. 7.



În primele ore ale dimineții s-au prezentat la vot și membrii cooperativei agricole de producție din comuna Fierbinți, raionul Urziceni, reg. București. Au venit în costume de sărbătoare, pentru a-și da din toată inima votul lor pentru înflorirea patriei socialiste, pentru bunăstare și pace.



Votază localnicii și sportivii din frumoasa stațiune Poiana Brașov



Un mare grup de sportivi ai clubului Dinamo București au votat la secția nr. 20 a raionului 1 Mai. În fotografie, voleibalista Margareta Șorban, componentă a lotului republican, introduce buletinele de vot în urnă.













